

## 第 79 回セメント技術大会 講演要旨正誤表

講演番号：1106

講演題目：ひび割れを有するモルタル・コンクリートの透水性に関する研究

誤	正
2 ページ目 左段 上から 3 行目 供試体では、ひび割れ幅と透水量の関係を 示す。	供試体のひび割れ幅と透水量の関係を示す。
2 ページ目 左段 上から 9 行目 の許容ひび割れ幅 0.1 mmを肯定する裏付け の結果となっ	の許容ひび割れ幅 0.1 mmを裏付ける結果と なっ

講演番号：1316

講演題目：生コンスラッジを用いて製造したリサイクルセメントの舗装コンクリートへの適用性  
検討

誤	正
1 ページ目 右段 上から 12 行目 表 1 粗骨材 備考欄 表乾密度が空欄	表乾密度：2.70g/cm <sup>3</sup>
1 ページ目 右段 上から 30 行目 注釈 1 結合材 B=(N+RCM)	結合材 B=(C+RCM)

以 上